

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL****2. OPOSICIONES Y CONCURSOS****UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de agosto de 2025 por la que se convoca concurso público extraordinario para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral (DOE n.º 164, de 26 de agosto). (2025063254)*

Advertidos errores en la Resolución de 18 de agosto de 2025, del Rector, por la que se convoca concurso público extraordinario para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 164, de fecha 26 de agosto de 2025, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 47052, plaza DL4207,

Donde dice:

“Secretaria Titular: D.ª María José Sosa Díez (Universidad de Extremadura)”.

Debe decir:

“Secretaria Titular: D.ª María José Sosa Díaz (Universidad de Extremadura)”.

En la página 47094, plaza DL40104,

Donde dice:

“Plaza DL40104”.

Debe decir:

“Plaza DL4104”.

En la página 47194, plaza DL4203,

Donde dice:

“Localización: FACULTAD DE ENFERMERÍA Y CC DE LA SALUD”.



Debe decir:

“Localización: FACULTAD DE MEDICINA Y CC DE LA SALUD”.

Esta resolución no abre nuevo plazo de presentación de solicitudes.

Badajoz, 1 de septiembre de 2025.

El Rector

PDF, Resolución del Rector de 01-06-2023  
(DOE 08-06-2023),

El Vicerrector de Profesorado  
JACINTO RAMÓN MARTÍN JIMÉNEZ

• • •

---